Ximia

BapiaHT 1
Y 3ag0aHHsix 1-10 subepimb npasuribHy 8idnosios (no 1 6asny)
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YkaxiTh XiMiuHy (pOpMYyJIy 0THOOCHOBHOI KMCJIOTH.

A H2803 B HNOz B H2S I' H3PO4

YkakiTh Ha3By METAJIiYHOTO eJIeMEeHTAa.

A Cynsdyp b bop B Xpom I' Cuniniit

Sxe TBepIkeHHs ONHUCYE XiMIYHY peaKlilo Mixk Kaabuiil x0puaoMm i kaniii kapoonaTom?
A peareHTH — JIBi CKJIaJHI PEUOBHHU B pearenTH — 1Bi IPOCTi pEUOBHHU

B mpoaykT — 1Bi IPOCTi peYOBUHU I' npoxykTu — mpocTa i CKnajgHa pedoBHHU
YkaxiTh nepeik, 1o MiCTUTh JIMIIIe JIYKHI eJIeMeHTH.

1) Mg; 2) Zn; 3) K; 4) Cu; 5)Fr; 6) Hg
A2;3,6 B 4,6 B1;4;5 Irs;s

YkakiTh XiMiuHy opMy.J1y eTaHOJY.

A C2H2 b C2H4 B CH3OH I' C2HsOH

YxaxiTh XiMiuHy popMy.J1y HEPO3UHHHOI OCHOBH.
A CH3COOH b CH30H B Cu(OH)2 T Ba(OH):
YkaxiTh napy pe4yoBHH, peaKilis MixK IKHMH € peakuicio 3aMillleHHS.

A eranikucenb B ereniBoma B eranon i kamii T anieTuned i BOJIEHD
YkaxiTh npouec, yHaCJHiI0K AKOro Big0yBaeThes peakuis po3xJiany.
A TOpiHHS 3aJ1i3HOI APOTHHU b nnaBneHHs ckia
B mporryckaHHS €1EKTPUIHOIO CTPYMY Kpi3h BOY I' B3aemonist CipkH 3 MarHieM
YxkaxiTh cliBBiAHOIIEHHS Mix 00’€MaMH eTaHy i KUCHIO B peaKlii IOBHOI0 OKMCHEHHS.
A2:3 B2:7 B2:1 rs:1
YkaxiTh He000pOTHY peakiiio.
A yTBOpEHHSI aMOHiaKy 3 MPOCTUX PEUOBHH B tepmiuHe po3kinagaHHs Kpeiian
B rigparairist eteHy I' B3aeMonist HATpiil riApoKcuy 3 OpTOhOCHaTHOI KUCIOTO
(2 6anm) YcTaHOBITH BiANOBIAHICTH Mi’k cXeMaMM Ta THIAMU XIMiYHUX peakii.

Cxema Ximi4yHOI peakuii Tun ximiqyHoI peakuil

A Ba(OH)2+ HCI — BaClz2 + H20 1 NOBHOTO OKMCHEHHS

B Zn + H20 — ZnO + Hz2 2 poskrazy

B AI(OH)3 — Al203+ H20 3 0Ominy

I' Cl2+ H2— HCI 4 cnomydeHHsI

5 3amimenss

(2 6au) YcTaHOBITH NOCITOBHICTH 3pOCTaHH pajiyca aToMiB XiMiYHUX eJ1eMeHTiB.

AP b Al BSi I Cl
(2 6au) YcTaHOBITH reHETUYHMIA JTAHIIOKOK I00YBAHHA 3 MPOCTOI PEYOBMHHU KHUCJIOI COJTi.
A MgSO3 b Mg B MgO I' MgHSO3

26. (3 6anu) CxiaaaiTs piBHAHHA peakiii, 0 Bii0yBaeTbesl y BoAHOMY po3unHi Mik maoMoym(II) mitparom i
HATPill cyabdinom. 3anunniTs oro y noBHiii i ckopoueHiii iionHUux popmax.
27. (3 6anmn) CxiaaaiTh piBHAHHSA peakuii KaJablilo i3 XJ10poMm, 106epiTh KoedilieHTH MeTOI0M eJ1eKTPOHHOT0
0asancy.
29. (4 6anu) O0UMCHITHL MAaCcOBY YACTKY AJIOMiHii HITPaTy B pO34MHi, AKUIl YTBOPUTHCH BHACTIIOK
3MinryBaHHs coJi macoro 20 r 3 Boaoro 06’emom 180 mut.
30. (4 6anm) 3a TepMoOXiMiYHUM PiBHSIHHAM

C (rpagir) + 02 (r.) = CO2(r.); AH =-393,5 k/l:x
004HCJIITh KiJIBKiCTH (K/2K) TeNn10BOi eHeprii, 10 BUAITUTHCA BHACTIIOK 3ropsiHHs rpadgity macoio 60 r.



